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§66     Dnr KS 2017-469 
 
Beslut om antagande av aktivitetslista för riktlinjer för bostadsförsörjning 
Norrtälje kommun 
Beslut 

Kommunfullmäktige beslutar att återremittera ärendet till kommunstyrelsen med följande 
motivering: 

Vi yrkar därför återremiss för att prioritera: 
• Åtgärder som möjliggör bostadsbyggande 
• Åtgärder som främjar en utveckling av det befintliga bostadsbeståndet 
• Åtgärder som leder till att kommunen får tillgång till bostäder för att lösa särskilda 
bostadsbehov som exempelvis LSS och socialpsykiatri. 
 
Beslutsunderlag 
 
Borttagen på grund av personuppgifter. 

Beslutande sammanträde 
Åsa Wennerfors (L) tar över ordförandeskapet. 
Yrkanden 

Roland Brodin (M) och Robert Beronius (L) yrkar bifall till kommunstyrelsens förslag. 

Ulrika Falk (S) yrkar: 

Planerade aktiviteter kopplade till riktlinjerna för bostadsförsörjning ska vara tydliga verktyg 
för kommunen att uppnå det lagstadgade ansvaret att planera för att alla i kommunen ska 
kunna leva i goda bostäder. 

Vi yrkar därför återremiss för att prioritera: 
• Åtgärder som möjliggör bostadsbyggande 
• Åtgärder som främjar en utveckling av det befintliga bostadsbeståndet 
• Åtgärder som leder till att kommunen får tillgång till bostäder för att lösa särskilda 

bostadsbehov som exempelvis LSS och socialpsykiatri." 

Per Lodenius (C), Andreas Hagstedt (MP), Zee Philip Vieira (V) och Hanna Stymne Bratt 
(S) yrkar bifall till Ulrika Falk (S) återremissyrkande. 

Robert Beronius (L) yrkar avslag till Ulrika Falks (S) återremissyrkande. 
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Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige ska avgöra ärendet idag eller återremittera 
ärendet i enlighet med Ulrika Falks (S) yrkande, och finner att kommunfullmäktige ska 
avgöra ärendet idag. 

Votering begärs och genomförs. 
Votering 

Ordföranden instruerar att de som önskar avgöra ärendet idag röstar Ja och de som önskar 
återremittera ärendet i enlighet med Ulrika Falks (S) yrkande röstar Nej. 

Resultat: 

Ja: 34 

Nej: 27 

Avstår: 0 

Efter genomförd votering finner ordföranden att en tredjedel av kommunfullmäktiges 
ledamöter och tjänstgörande ersättare har röstat i enlighet med Ulrika Falks (S) yrkande och 
finner därför att ärendet ska återremitteras. 
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